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ATA DA 2a (SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA DO DIA 29 DE JANEIRO DE 2025. 

AOS 29 DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA 2@ (SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 12 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO ELISEU MOREIRA, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, JOSÉ 

TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, DON1ZETE 

EVANGELISTA DANTAS, CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, FRANCISCO 

LIVINO DINIZ E JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO. VERIFICANDO 0 NUMERO 

LEGAL DE VEREADORES, 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA 

PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, 0 SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE 

TODOS OS CONVIDADOS, 0 SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ANGELO FURTADO SAMPAIO, OS 

SENHORES SECRETARIOS MUNICIPAIS, A NOSSA !LUSTRE SENHORA SECRETARIA DE SAUDE 

CLAUDIANE, QUE COMPARECEU A PRESENTE SESSÃO PARA ATENDER A SOLICITAÇÃO DE 

CONVOCAÇÃO. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE COMUNICOU 

QUE NA PROXIMA SESSÃO SERA JULGADA AS CONTA DE GOVERNO DO MUNICIPIO DE ABAIARA, 

EXERCICIO 2022 DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR AFONSO TAVARES LEITE. DANDO INICIO A 

PAUTA DOS TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU A SENHORA SECRETARIA DE SAÚDE 

PARA COMPARECER A TRIBUNA DO PLENARIO PARA DAR INICIO AOS DEBATES E DISCURSÕES 

COM RELAÇÃO A PAUTA DA MATÉRIA DE SUA CONVOCAÇÃO. FEITO ISTO DEU INICIO A 

PARTITICIPAÇÃO DA SENHORA SECRETARIA DE SAÚDE, TRAZENDO PONTOS IMPORTANTES DAS 

DISCURSÕES, POSICIONAMENTO DA GESTÃO, MOSTRANDO A REALIDADE DE COMO SE 

ENCONTRA A REAL SITUAÇÃO DA SAÚDE DE NOSSO MUNICIPIO. POR VARIOS MOMENTOS A 

SECRETARIA PONTUOU VARIAS SITUAÇÕES PRESENCIADA POR ELA, QUANDO DA VISITA A 

ALGUNS PONTOS DE APOIO ETC., NA SEQUENCIA 0 SENHOR PRESIDENTE ABRIU A PAUTA DE 

DISCURSÕES PARA QUE OS SENHORES VEREADORES TAMBÉM FIZESSEM PERGUNTAS A 

SENHORA SECRETARIA. DEBATE SADIO, ONDE OS VEREADORES DONIZETE EVANGELISTA 

DANTAS, FRANCISCO ELISEU MOREIRA, CICERO EDSON BERNARDO, FRANCISCO LIVINO DINIZ, 

DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, TIVERAM MAIS PARTICIPAÇÃO NAS DISCURSÇOES DO 

REFERIDO DEBATE. AO FINAL DE SUA PARTICIPAÇÃO 0 SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A 

PARTICIPAÇÃO DA SENHORA SECRETARIA E TAMBÉM DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

ANGELO FURTADO SAMPAIO, QUE TAMBÉM PARTICIPOU EM ALGUNS MOMENTOS DAS 

DISCURSÕES, OUVINDO OS SENHORES VEREADORES E PONTUANDO AS DIFICULDADES 

ENCONTRADAS POR ELE NESTE INICIO DE SUA GESTÃO. DEBATE BASTANTE PROVEITOSO COM 

A PARTICIPAÇÃO DA POPULAÇÃO ASSISTINDO COMENTANDO DANDO SUAS OPINIÕES ATRAVES 

DA PLATAFORMA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL NAS REDES SOCIAIS, TENDO COMO 
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PRINCIPAL FEITO, UM RECORD DE VISUALIZAÇÕES DE MAIS DE 600 VIZUALIZAÇÕES. DANDO 

SEQUENCIA AOS TRABALHOS FORAM LIDOS E APRESENTADOS REQUERIMENTOS ESCRITOS. 

VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ APRESENTOU REQUERIMENTOS SOLICITANDO 

INFORMAÇÕES A RESPEITO DE COMO ESTA O ANDAMENTO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL DE 

RESIDUOS SOLIDOS EM NOSSO MUNICIPIO, SOLICITOU TAMBÉM A LIMPEZA DAS RUAS JOSE 

LEITE MARTINS E JOÃO JUSTINO FLORES, 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA SOLICITA 

PROVIDENCIAS PARA MELHORIAS NAS RUAS CLOVIS LEITE MARTINS, E DONA IRACEMA DE ZÉ 

FELIX, SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA FEITA RECUPERAÇÃO DE ESTRADA QUE LIGA SITIO MELOS 

AO SITIO TUNCAS, O VEREADOR JOAO SAMPAIO MARTINS NETO SOLICITOU RECUPERAÇÃO DA 

ESTRADA DO SITIO IRAPIJA. TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM VOTADOS E APROVADOS. NA 

PALAVRA FACULTADA USOU DELA ALGUNS VEREADORES, E POR FIM USOU DELA TABÉM 

SENHOR SECRETARIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICIPIO, FAZENDO ALGUMAS EXPLANAÇÕES E 

TIRANDO ALGUMAS DUVIDAS DOS SENHORES VEREADORES. ASSIM SENDO E SEM MAIS NADA 

A SER TRATADO O SENHOR PORESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO. EU DONIZETE EV GELISTA DANTAS 12 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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